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Папа Римський засудив
"жменьку тиранів, які
спустошують світ"
ТЕКСТ: ЛЮДМИЛА  ТРОЦЕНКО,  17 квітня 2026, 02:27

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ
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Папа Римський Лев XIV

Лев XIV, який протягом більшої частини свого
першого року на чолі Церкви з 1,4 мільярда вірян
залишався переважно в тіні, став палким критиком
війни в Ірані.
 
Лев XIV, якого часто називають "першим американським Папою", гостро
засудив тих, хто витрачає мільярди на військові конфлікти. Він заявив, що
світ "руйнується через жменьку тиранів". Таку категоричну для очільника
католицької церкви заяву він зробив 16 квітня, лише через декілька днів
після критики з боку президента США Дональда Трампа в соціальних
мережах. Про це повідомляє Reuters.
 
На зустрічі в найбільшому англомовному місті Камеруну понтифік повторно
звернувся до теми війни, закликавши до кардинальної зміни курсу. У цьому
регіоні вже майже десятиліття триває конфлікт між урядовими силами і
місцевими англомовними сепаратистами, який забрав тисячі життів і
змусив понад пів мільйона людей залишити свої домівки. За даними
Міжнародної кризової групи, в сутичках загинуло понад 6500 осіб, а напади
на місцевих священиків та їх викрадення задля викупу стали звичною
трагедією.
 
"Військові майстри вдають, нібито не розуміють, що для руйнування
достатньо лише миті, але часто всього життя недостатньо, щоб усе
відновити. Вони заплющують очі на те, що мільярди доларів витрачаються
на вбивства і руйнування, але ресурси, необхідні для зцілення, освіти і
відновлення, ніде не знаходяться", - сказав понтифік.
 
Напруженість між Папою та президентом США Дональдом Трампом
виникла після того, як Лев XIV виступив із повідомленнями про
неприйнятність використання релігії для виправдання насильства. У своїх
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коментарях понтифік звинуватив світових лідерів у маніпуляціях
релігійними ідеями для зміцнення особистої влади й економічних інтересів.
Лев XIV висловився категорично: "Горе тим, хто спотворює священне ім'я
Бога заради власних егоїстичних цілей".
 
Дональд Трамп у відповідь на ці заяви почав публічно критикувати Папу
Римського. Назвавши його "слабким у боротьбі зі злочинністю", Трамп
навіть опублікував ряд провокативних зображень, серед яких одне з ним
самим поруч із образом Ісуса. 
 
Це не перші критичні висловлювання Папи Римського щодо політики США.
Попереднього місяця він заявив, що молитви тих лідерів, чиї руки
заплямовані кров’ю, не будуть почуті Богом; ці слова багато хто сприйняв
як натяк на міністра оборони США.
 
Конфлікт між Ватиканом та адміністрацією США продовжує набирати
обертів. Незважаючи на критику з боку Трампа, Папа Лев XIV заявив, що не
боїться адміністрації США і не планує вступати в публічні суперечки.
 
Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp
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